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SUNWAC 9
180 Sanitizing tabs

DE SpaCare SunWac 9-Tabletten werden zur Aufrechterhaltung der Wasserhygiene in 
Whirlpools und Kinderbassins mit einem Wasserinhalt von 500-2000 l verwendet.

Gebrauchsanweisung:
Vor dem Baden: Zwei SunWac 9-Tabletten je 500 l Badewasser zusetzen – am günstig-
sten in den Skimmer bei eingeschaltetem Wasserumlauf. Die Wassermassage (Jets) wird 
auf niedrigste Geschwindigkeit gestellt. Gleich nach Aufl ösen der Tabletten (ca. 5 Min.) 
kann gebadet werden.
Nach dem Baden: Zum Nachdesinfi zieren des Whirlpool wird eine SunWac 9-Tablette je 
500 l Badewasser zugegeben. Nach etwas 20 Min. kann dann wieder gebadet werden.
Achtung! Für die Wasserhygiene ist es sehr wichtig, dass die Vorschrift „Nach dem 
Baden” befolgt wird. Wenn erst wieder am nächsten Tag oder später gebadet wird, ist 
wie bei „Vor dem Baden” zu verfahren. Die Werte für Chlor, Alkalität und der pH-Wert 
sind regelmäßig zu überprüfen und entsprechend einzustellen: Chlor = 1,0-3,0 mg/l; 
pH = 7,0-7,4; Alkalität = 80-120 mg/l. Wenn das Whirlpool viel benutzt wird, sollte 
das Wasser regelmäßig ausgetauscht und die Wanne gereinigt werden. Das verborgene 
Rohrsystem wird 3-4 Mal jährlich mit SpaCare Biofi lm Cleaner gereinigt.

WICHTIG: An gute Körperhygiene vor dem Aufsuchen des Bades denken. Eine Person, 
die sich vor dem Baden nicht gewaschen hat, verunreinigt das Wasser 200 Mal mehr, als 
jemand, der sich gewaschen hat.

Ausführliche Informationen erhalten Sie auf unserer Website: www.spacare.dk

Mindesten haltbar bis: siehe Datum auf der Verpackung
Dieses Material und seinen Behälter bei einer Abnahmestelle für Gefahr- oder Problem-
abfälle entsorgen. 
Nach Ausspülen mit Wasser kann diese Verpackung über die Abfallverwertung entsorgt 
werden. 

SE SpaCare SunWac 9 tabletter används för att garantera vattenhygienen i utom-
husspa  massagebadkar,bubbelbad och barnbassänger med ett vatteninnehåll på 
500-2000 liter vatten. 

Bruksanvisning:
Före bad: Tillsätt 2 SunWac 9-tabletter per 500 liter badvatten. Tillsätts med fördel 
i smutsavskiljaren när vattencirkulationen är igång. Vattenmassagen (vattenstrå-
larna) ställs in på lägsta hastighet. Man kan bada en stund efter att tabletterna 
har lösts upp (efter cirka 5 minuter).
Efter bad: Tillsätt 1 SunWac 9-tabletter per 500 liter badvatten för att efterdesin-
fi cera spabadet. Efter cirka 20 minuter kan man bada igen.
OBS! Det är mycket viktigt för vattenhygienen att man följer regeln ”Efter bad”. 
Om man tänker bada först nästa dag eller ännu senare, så ska man göra enligt ”Före 
bad”. Kontrollera och reglera klor-värdet, pH-värdet och alkalimängden regelbundet 
till värdet: Klormängd 1,0-3,0 mg/l; pH 7,0-7,4; Alkalitet 80-120 mg/l. Används 
massagebadet mycket, bör vattnet bytas regelbundet och bassängen rengöras. 
Det inbyggda rörsystemet rengörs 3-4 gånger årligen med Spacare Biofi lm Cleaner.

VIGTIGT! Duscha noga före bad. En person som inte duschat förorenar vattnet i 
spabadet 200 gånger mer än en nyduschad person.

Mer information fi nns på: www.spacare.dk

Bäst före: Se datum på förpackningen.
Tomma emballage och restmaterial skall lämnas till kommunal uppsamlingsplats för 
specialavfall och farligt avtall. 
Efter rengöring med vatten kan emballaget hanteras som vanligt avfall.

DA Spacare SunWac 9-tabletter anvendes til sikring af vandhygiejnen i udendørs- og 
indendørs spa, whirlpools og børnebassiner med et vandindhold fra 500-2000 liter 
vand. 

Brugsanvisning:
Før badning: Tilsæt 2 stk. SunWac 9 tabletter pr. 500 l. badevand. Tilsættes bedst i 
skimmeren med vandcirkulationen kørende. Vandmassagen (Jets) tændes på laveste 
hastighed. Der kan bades straks efter at tabletterne er opløst (ca. 5 minutter). 
Efter badning: Tilsæt 1 stk. SunWac 9 pr. 500 l. badevand for at efterdesinfi cere spaen. 
Efter ca. 20 minutter kan der bades igen.
OBS! Det er meget vigtigt for vandhygiejnen, at reglen ”Efter badning” følges. Hvis der 
først bades igen dagen efter eller senere, skal der startes som ”Før badning”. Kontroller 
og reguler jævnligt klor, pH og alkalitet til værdierne: Klor 1,0-3,0 mg/l; pH 7,0-7,4; 
Alkalitet 80-120 mg/l. Benyttes spabadet meget, bør vandet skiftes regelmæssigt og 
karret rengøres. Det skjulte rørsystem rengøres 3-4 gange årligt med Spacare Biofi lm 
Cleaner.

VIGTIGT: Husk god personlig hygiejne før badning. En person der ikke er afvasket 
forurener vandet 200 gange mere end en afvasket person.

Få mere information på: www.spacare.dk

Anvendes før: Se dato på emballagen.
Tom emballage og rester skal afl everes til den kommunale affaldsordning for special-
affald og farligt affald. 
Efter rengøring med vand kan emballagen bortskaffes med dagrenovationen.

NO SpaCare SunWac 9-tabletter brukes for å sikre vannhygienen i massasjebad, boble-
badkar og barnebassenger med et vanninnhold fra 500 til 2000 liter. 

Bruksanvisning
Før badet: Tilsett 2 SunWac 9-tabletter pr. 500 l badevann, tilsettes best i skimmeren 
med sirkulasjonpumpen i gang. Sett vannmassasjen (dysene) på laveste hastighet. 
Det kan bades straks etter at tablettene er oppløst (ca. 5 minutter).
Etter badet: Tilsett 1 SunWac 9-tablett pr. 500 l badevann for å etterdesinfi sere helse-
badet. Det kan bades igjen etter ca. 20 minutter uden tilsætning af tabletter.
OBS! Det er svært viktig for vannhygienen at regelen ”Etter badet” følges Hvis man 
først bader igjen dagen etter eller senere, skal man starte som beskrevet under ”Før 
badet”. Kontroller med jevne mellomrom med bassengtester/teststrips og juster verdi 
til: Klor 1,0-3,0 mg/l; pH 7,0-7,4; Alkalitet 80-120 mg/l. Brukes massasjebadet mye, 
bør vannet skiftes regelmessig og karet rengjøres. Det skjulte rørsystemet bør rengjøres 
3-4 ganger årlig med Spacare Biofi lm Cleaner.

VIKTIG: Husk god personlig hygiene før badet. En person som ikke har vasket seg, 
forurenser vannet 200 ganger mer enn en som har vasket seg.

Få mer informasjon på: www.spacare.dk

Best før: Se dato på emballasjen.
Tom emballasje og rester skal leveres til kommunalt avfallsmottak for spesialavfall og 
farlig avfall. 
Etter rengjøring med vann kan emballasjen kastes i vanlig husholdningsavfall.

DE  Dichlorisocyanursäure, Natriumsalz 30-60%, 
Adipinsäure 20-30%

SE  Natriumdiklorisocyanurat 30-60%, 
Adipinsyra 20-30%

DE R22 Gesundheitsschädlich beim Verschlucken · R31 Entwickelt bei Berührung mit Säure giftige 
Gase · R36/37 Reizt die Augen und die Atmungsorgane · R50/53 Sehr giftig für Wasserorganis-
men, kann in Gewässern längerfristig schädliche Wirkungen haben · S2 Darf nicht in die Hände von 
Kindern gelangen · S8 Behälter trocken halten · S26 Bei Berührung mit den Augen sofort gründlich 
mit Wasser abspülen und Arzt konsultieren · S46 Bei Verschlucken sofort ärzlichen Rat einholen und 
Verpackung oder Etikett vorzeigen · S61 Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Besondere Anweisungen 
einholen/Sicherheitsdatenblatt zu Rate ziehen. 
Vorsicht! Nicht zusammen mit anderen Produkten verwenden, da gefährliche Gase (Chlor) freigesetzt 
werden können.
N-33050

SE R22 Farligt vid förtäring · R31 Utvecklar giftig gas vid kontakt med syra · R36/37 Irriterar 
ögonen och andningsorganen · R50/53 Mycket giftigt för vattenorganismer, kan orsaka skadliga 
långtidseffekter i vattenmiljön · S2 Förvaras oåtkomligt för barn · S8 Förpackningen förvaras torrt · 
S26 Vid kontakt med ögonen, spola genast med mycket vatten och kontakta läkare · S46 Vid förtäring 
kontakta genast läkare och visa denna förpackning eller etiketten · S61 Undvik utsläpp till miljön. Läs 
särskilda instruktioner/varuinformationsblad. 
Varning! Får inte användas tillsammans med andra produkter. Kan avga farliga gaser (klor).

DA R22 Farlig ved indtagelse · R31 Udvikler giftig gas ved kontakt med syre · R36/37 Irriterer 
øjnene og åndedrætsorganerne · R50/53 Meget giftig for organismer, der lever i vand, kan 
forårsage uønskede langtidsvirkninger i vandmiljøet · S2 Opbevares utilgængeligt for børn · S8 
Emballagen skal opbevares tørt · S26 Kommer stoffet i øjnene, skylles straks grundigt med vand og læge 
kontaktes · S46 Ved indtagelse, kontakt omgående læge og vis denne beholder eller etiket · S61 Undgå 
udledning til miljøet. Se særlig vejledning/sikkerhedsdatablad. 
Advarsel! Må ikke anvendes i forbindelse med andre produkter, da der kan frigøres farlige luftarter (chlor) 
PR-nr.2033421

NO R22 Farlig ved svelging · R31 Ved kontakt med syre utvikles giftig gass · R36/37 Irriterer 
øynene og luftveiene · R50/53 Meget giftig for vannlevende organismer, kan forårsake uønskede 
langtidsvirkninger i vannmiljøet · S2 Oppbevares utilgjengelig for barn · S8 Oppbevares tørt · S26 Får 
man stoffet i øynene, skyll straks grundig med store mengder vann og kontakt lege · S46 Ved svelging, 
kontakt lege omgående og vis denne beholderen eller etiketten · S61 Unngå utslipp til miljøet. Se 
helse-, miljø- og sikkerhets- (HMS) datablad for ytterligere informasjon. 
Advarsel! Må ikke brukes sammen med andre kjemikalier. Kan avgi farlige gasser (klor).
PRN 81185
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Gesundheitsschädlich / Hälsoskadlig 
Sundhedsskadelig / Helseskadelig  

Umweltgefährlich / Miljöfarlig
Miljøfarlig / Miljøskadelig  

DA  Troclosennatrium 30-60%, 
Adipinsyre 20-30%

NO  Diklorisocyanursyre, natriumsalt 30-60%, 
Adipinsyre 20-30%
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